

Každý člověk potřebuje vědět, že jeho život měl a až do poslední chvíle má smysl. Naše služba u nemocných je štafeta dobra, do které jsme zváni. Není to výměnný obchod, v kterém dáváme něco za něco. Je to tedy věc mnohem krásnější a hlubší. Je to dávání a přijímání, v němž jsou mnozí unaveni, ale všichni obohaceni.

MUDr. Marie Svatošová

DOMOV SV. KARLA BOROMEJSKÉHO
ČTYŘI SVĚTY POD JEDNOU STŘECHOU

♦
SVĚT STARÝCH A NEMOCNÝCH LIDÍ
♦
SVĚT ŘEHOLNÍCH SESTER
♦
SVĚT CIVILNÍCH ZAMĚSTNANCŮ
♦
SVĚT ODSOUZENÝCH ŽEN

Správní rada Domova sv. Karla Boromejského

Ing. Jaroslav Dufek, PhDr. Jana Filáčková, Jitka Chvalovská,
JUDr. Jan Kavka, S. M. Vincenta Kořínková, MUDr. Jiří Pauli,
Mgr. Marie Šamánková, JUDr. Jiřina Voňková, JUDr. MUDr.
Lubomír Vondráček

Děkujeme všem členům správní rady za pomoc a práci v radě bez nároku na odměnu.

Výroční zpráva vydána nákladem 1200 ks. Sponzoři:

OSPAP
VELKOOBCHOD
PAPÍREM s.s.

ARS
PRINT

Lepton studio
reklamní agentura, grafické studio



VÝROČNÍ ZPRÁVA ZA ROK 2006



Domov sv. Karla Boromejského je církevní zařízení, v němž se spojují čtyři světy a vytvářejí tak zcela ojedinělý projekt. Jsou to řeholnice Kongregace Milosrdných sester sv. Karla Boromejského, věkem pokročilí a nemocní lidé, odsouzené ženy a civilní zaměstnanci. Tyto čtyři světy se setkávají v prostorách Domova, aby spolu vytvářely prostředí vzájemné služby a spolupráce.

HLAVNÍ ČINNOST DOMOVA

Sociální pobyty pro seniory

Mnoho rodin nebo příbuzných, kteří se doma starají o svého věkem pokročilého a nesoběstačného člena, se často ocitne v tíživé situaci, kdy po přechodnou dobu nemohou tuto péči sami zajistit nebo jsou vyčerpaní a potřebují si odpočinout, aby se mohli dál o svého blízkého starat. Jindy je potřeba překlenout určité období od podání žádosti do umístění seniora do trvalého zařízení, když už péče doma není vůbec možná. Tato potřeba je základní myšlenkou přechodných pobytů ze sociálních důvodů. Po dobu, kdy je starý člověk v našem Domově, se mu snažíme poskytovat komplexní péči, která zahrnuje kromě ošetřování také rehabilitaci, aktivizaci pomocí ergoterapie a kulturních akcí, usilujeme o obnovení schopností sebeobsluhy, dopřejeme mu využívat možností duchovní péče a respektujeme přitom podle možností individuální potřeby všech svěřených. Obětavá práce personálu je motivována myšlenkou milosrdenství, která charakterizuje poslání Kongregace Milosrdných sester sv. Karla Boromejského. Významnými přispěvateli na sociální pobyty klientů jsou: Magistrát hlavního města Prahy, Městské části: Praha 6, Praha 4, Praha 2 a Praha 17.

V roce 2006 jsme poskytli komplexní péči 247 klientům na 49 lůžkách pro přechodné sociální pobyty v dvoulůžkových pokojích s vlastním sociálním zařízením. Průměrná doba pobytu činila 2 měsíce.

Zdravotní pobyty pro seniory

Pacientům na lůžkách následné ošetrovatelské péče umožňujeme doléčovací a rehabilitační pobyty po dobu, kdy už nepotřebují akutní lékařskou péči, ale neobejdou se bez péče ošetrovatelské. Proto, aby se mohli pokud možno ve zlepšeném stavu vrátit do svých rodin, anebo stabilizováni přejít do trvalého zařízení, poskytujeme jim náročnou péči lékařů a zdravotnického personálu, která vychází z moderních geriatrických poznatků a je doplňována rehabilitací. Služba pacientům zahrnuje rovněž všestrannou aktivizaci. Zajišťuje také možnost účasti na kulturních pořadech. Za přispění duchovních služeb vytváříme láskyplné prostředí, přijímáme pacienta se všemi jeho jednotlivými přáními a potřebami. Umírající obklopujeme pozornou účastí s odborným tišením bolestí a obtíží. Snažíme se o to, aby naše zařízení nebylo jen „poskytovatelem služeb“, ale domovem, kde se staří lidé dobře cítí. Odměnou je nám spokojenost a vyjádřená vděčnost našich pacientů.

Následnou zdravotní péči jsme v roce 2006 poskytli 261 pacientům převážně v třílůžkových pokojích a ve třech šestilůžkových pokojích, uzpůsobených pro náročnou ošetrovatelskou péči dlouhodobě nemocných.

Denní stacionář

Denní pobyty v příjemném prostředí stacionáře jsou další velkou pomocí rodinám i starým lidem, kteří u nás tráví všední dny po dobu, kdy ti, kdo o ně doma pečují, jsou v zaměstnání. Tyto pobyty seniorům umožňují prodloužení doby, kdy každý večer a o víkendech mohou být ve svých rodinách a necítí se z nich předčasně vyloučení trvalým umístěním v zařízení sociálních služeb. Jsou to lidé věkem pokročilí, nesoběstační a často handicapovaní. Během pobytu ve stacionáři je o ně všestranně postaráno. Zabezpečujeme jim celodenní stravování a hygienickou péči, dále pak ergoterapeutické a rehabilitační cvičení, a také mnohé aktivity, které mohou sledovat nebo jich být účastni. Denní program je přizpůsobován aktuálnímu zdravotnímu stavu a individuálním potřebám našich klientů. Společnou činností naplňujeme potřebu sociálního kontaktu ve skupině. Na denní pobyty klientů ve stacionáři svými dotacemi přispívají: Magistrát hlavního města Prahy a Městské části Praha 6 a Praha 2.

Denní stacionář je otevřen ve všedních dnech od 7 do 16. 30 hod. Jeho kapacita čítá 25 míst. V roce 2006 činil poplatek za tuto službu 140 Kč na osobu denně.

PROJEKTY REALIZOVANÉ V ROCE 2006

Sanitářský kurz sv. Zdislavy

V samostatné části budovy Domova sídlí Oddělení výkonu trestu pro ženy, které je součástí Vazební věznice v Ruzyni. Od souzeným ženám umožňujeme pracovat na různých pracovištích Domova. Možnost rozmanité a smysluplné práce v kolektivu spolupracovníků má výrazně kladný vliv na úspěch jejich resocializace. Setkávání se světem nemocných se jim stává podnětným přínosem pro změnu jejich smýšlení, přátelský a vstřícný postoj zaměstnanců jim pomáhá přehodnotit jejich minulost a rozhodnout se pro dobré znovuzачlenění do společnosti. Pro vybrané a osvědčené ženy pořádáme dvakrát ročně sanitářský kurz sv. Zdislavy, akreditovaný Ministerstvem zdravotnictví, ve kterém se jim dostane odborné teoretické přípravy i praxe. Po absolvování kurzu jsou zařazeny jako sanitářky na oddělení s pacienty. Zvýšení kvalifikace pomůže ženám po propuštění z výkonu trestu najít vhodné zaměstnání a uplatnit nabyté znalosti

a zkušenosti. Již osmnácté pokračování kurzu se konalo od 14. 3. do 20. 6. 2006. Devatenácté bylo zahájeno dne 11. 9. 2006 a slavnostně ukončeno dne 14. 12. 2006. Oba kurzy absolvovalo celkem 14 uchazeček. V roce 2006 realizaci kurzu finančně podpořila firma GlaxoSmithKline a Vězeňská služba ČR.

Bezbariérové úpravy

Projekt se zabýval bezbariérovou úpravou – rekonstrukcí několika vstupních prostor v přízemí Domova. V roce 2006 se nám podařilo upravit celkem 4 vstupy. Umožnili jsme tak snadný pohyb lidem na vozíčku a mnoha dalším klientům i návštěvníkům Domova, kteří mají omezené pohybové funkce. Tyto úpravy byly finančně velmi náročné, a proto si naše poděkování zaslouží sponzoři, kteří projekt podpořili: Nadace Dobré dílo sester sv. Karla Boromejského, Pražská plynárenská, a.s. a Siemens Fond pomoci. Díky těmto dárcům a za přispění veřejné sbírky jsme mohli realizovat 4 bezbariérové vstupy v celkové hodnotě 486 tisíc korun.

Výměna dlažby a malování v denním stacionáři

V září roku 2006 proběhla v prostorách denního stacionáře rekonstrukce podlahy. Stará dlažba byla nevyhovující, začala se drolit a místy tvořila nebezpečné boule. Obávali jsme se havarijního stavu a hlavně nebezpečí úrazu, proto jsme se rozhodli starou dlažbu vybourat a položit novou. Jednalo se o poměrně velkou plochu – 250 m² v nejvíce frekventované části stacionáře. Chodba a centrální část stacionáře byly poté nově vymalovány příjemnými odstíny barev, které celý interiér zcela rozzářily. Bez vydatné pomoci našich sponzorů by se nám rekonstrukci takového rozsahu nepodařilo vlastními silami zvládnout. Svoji vděčnost bychom rádi vyjádřili firmě Remax, spol. s r. o., která nám poskytla výraznou slevu na dlažbu, společnosti Sakret CZ, k. s., která nám darovala lepidlo a spárovací hmotu a také poskytla slevu na betonový podklad. Dále patří naše poděkování panu Jiřímu Strítěskému z Řep za vybourání staré dlažby, panu Jaroslavu Hájkovi z Řep za odvoz sutě a v neposlední řadě manželům Evě a Václavu Novotným z Letňan za pokládku dlažby nové.

Odpočinková zahrada

V roce 2005 jsme zahájili přípravné práce na tvorbě okrasné zahrady pro naše pacienty. Máme v plánu vybudovat odpočinkovou zahradu na ploše cca 3 000 m². Hlavním důvodem k realizaci bezbariérové odpočinkové zahrady ve východní čás-

ti Domova je snadný přístup pro všechny, tedy i imobilní pacienti a těžce nemocní.

Budování zahrady je dlouhodobý, rozsáhlý a finančně náročný projekt, který jsme se rozhodli realizovat v následujících etapách: I. – prostor pro zahradní kulturní akce; II. – ambit s růžovou zahradou a přístupovými chodníky; III. – rybník s molem a altánkem.

Máme vytvořený přípravný projekt celé zahrady, který nám zdarma zhotovila společnost Land Art. Při budování se chceme držet plánu, který čítá zmíněné tři etapy. S ohledem na naše pacienty však musíme začít tím nejpotřebnějším a nejlépe dostupným. Z projektu jsme tedy vybrali vybudování prvního zákoutí, které poskytne upravený prostor s pergolami a výhledem do zeleně pro odpočinek pacientů. Z opačné strany současně vznikne prostor s pódiem pro zahradní kulturní akce. Práce na první etapě byly zahájeny 8. listopadu 2006. Společnost Land Art zrekonstruovala a nově osadila první část okrasné zahrady. V této části jsme vybudovali přístřešek na popelnice, který necháme porůst popínavými rostlinami.

Významným donorem realizace okrasné zahrady je sestra Monika Weidenkopf z Mnichova. Projekt podporuje Nadace Dobré dílo sester sv. Karla Boromejského.

Polohovací postele

V roce 2006 pokračovala sbírková kampaň „**PO**mozte **STa**rým **nE**mocným **Lid**em“. Kampaň měla za cíl získat pro pacienty Domova moderní polohovací postele.

Necelé dvouleté trvání sbírkové kampaně bylo velmi úspěšné a Domovu se podařilo získat finanční prostředky na 45 nových polohovacích postelí v celkové hodnotě přes 2,5 miliónu korun. V současné době jsou již všechna lůžka v Domově polohovací a tedy vyhovující všem pacientům, pro něž se stalo lůžko základní a nezbytnou každodenní potřebou.

Nové postele usnadní práci personálu s imobilními pacienty a těmto poskytnou maximální pohodlí, protože mohou lůžko ovládat elektrickým zařízením a nastavit si ho dle vlastní potřeby. Antidekubitní matrace (matrace pro prevenci a léčbu proleženin) poskytují zároveň ochranu před proležením a zmírní bolesti trvale ležícím.

Hospicový pokoj

O těžce nemocné a umírající pacienty se staráme po stránce lékařské, ošetrovatelské i duchovní. Uvědomujeme si, že nestačí zajistit pouze hygienické a zdravotní potřeby. Je velmi dů-

ležitě chápat i potřebu bytostnou a nejhlubší, která člověku nakonec zůstává jako poslední a jediná. Z tohoto důvodu jsme se rozhodli zřídit speciální pokoj, který umožní pacientům v terminálním stádiu života důstojný odchod ve spojení se svými nejbližšími. Jsou rodiny, které chtějí své blízké s láskou doprovázet, ale na složité a odborné ošetřování nemají potřebné znalosti a sílu. V Domově se snažíme tuto potřebu nemocného, aby mu byl někdo nablízku, naplňovat doprovázením – častou přítomností personálu, rodinných příslušníků, dobrovolníků, řádových sester, asistentky duchovní péče i kněze. Zařízení hospicového pokoje má připomínat více domov než nemocnici. Přesto se neobejde bez speciálního vybavení jako je polohovací lůžko, zvedák, pojízdná koupací vana, pojízdný oxygenátor, injekční pumpa a jiné pomůcky. V roce 2006 jsme již druhým rokem provozovali speciálně vybavený pokoj pro umírající. Na jeho financování se podílely Magistrát hlavního města Prahy a Diplomatic Ladies Association.

VEŘEJNÁ SBÍRKA A BENEFIČNÍ AKCE V ROCE 2006

Veřejná sbírka

I v roce 2006 získával Domov finanční prostředky formou veřejné sbírky. Výtěžek sbírky byl věnován především na nákup nových polohovacích postelí pro pacienty a následně na vybavení Domova potřebným zdravotnickým a jiným zařízením. Děkujeme všem, kteří nám přispěli na speciální sbírkový účet u **Raiffeisenbank 1061010610/5500** třeba jen malou částkou. **Ke konci roku 2006 činil zůstatek sbírkového účtu 968 014 Kč.**

Dobročinná aukce

Dne 26. ledna 2006 jsme uspořádali již tradiční Setkání sponzorů a přátel Domova, jehož součástí byl koncert, po němž následovala dobročinná aukce. Aukci svými věcnými dary podpořilo mnoho firem. Zvláštní poděkování patří manželům Hliněnským, kteří již tradičně s odborností a patřičným vtipem aukci vedli.

Celkový výtěžek z dobročinné aukce činil 69 080,- Kč.

Dárcovní SMS

Již od roku 2004 se účastníme projektu zřízeného Fórem dárců s názvem „Dárcovní SMS“. Jedná se o nejjednodušší formu dárcovství v rámci veřejné sbírky. Zasláním SMS ve tvaru **DMS DOMOVREPY** na č. **87777** obdrží Domov 27 Kč z celkové ceny každé zprávy, která činí 30 Kč. Děkujeme všem, kte-

ří zasláním dárcovní SMS tento projekt v roce 2006 podpořili. **Za rok 2006 jsme prostřednictvím dárcovných SMS obdrželi celkem 17 091 Kč (tj. 633 SMS).**

Benefiční akce

U příležitosti oslav 10. výročí znovuoobnovení činnosti Domova jsme v roce 2006 uspořádali mnoho zajímavých benefičních koncertů a výstav. Akce probíhaly v kostele sv. Rodiny, v areálu klášterní zahrady Domova, v refektáři ale také v centru Prahy v Emauzském klášteře. Všichni umělci vystoupili bez nároku na honorář a pomohli tak Domovu získat prostředky na podporu jeho činnosti. Za vystoupení děkujeme: J. Stivínovi a R. Hugovi, J. Svěcenému a J. Navrátilové, G*apeels a E. Pilarové, Cantilon Chamber Choiru z Kanady, M. Rottrové a I. Hlavsovi, prof. R. Lukavskému a mnoha dalším. Výstavní prostory refektáře Domova hostily obrazy pana B. Peroutky, M. Šormové a fotografie E. Frančové a E. Franče. Kulturní akce jsme mohli zorganizovat díky podpoře a pomoci těchto organizací: ÚMČ Praha 17, PP – Production, Johnny Servis, Arsprint, Lep-ton studio, Jídelní a lůžkové vozy a Grafické studio Weber. Zvláštní poděkování patří dobrovolníkům, kteří nám v hojném počtu s organizací akcí pomáhali. **Výtěžek z benefičních akcí pořádaných Domovem v roce 2006 činil 406 595 Kč.**

Pokladničky a prodej sbírkových předmětů

Prostřednictvím pevných i mobilních pokladniček se podařilo při různých příležitostech v průběhu roku 2006 nasbírat celkem 38 843,50 Kč. K 10. výročí znovuoobnovení činnosti Domova jsme vydali kalendář s fotografiemi pacientů, zaměstnanců, řádových sester a odsouzených žen. Prodejem kalendářů jsme pro Domov získali celkem 19 222 Kč.

Výtěžek z pokladniček a prodeje sbírkových předmětů v roce 2006 činil 58 065,50 Kč.

Happening

Rok 2006 byl ve znamení oslav 10. výročí znovuoobnovení činnosti Domova sv. Karla Boromejského. U této příležitosti jsme mimo mnoha zajímavých koncertů a výstav uspořádali i happening. Řádové sestry, pacienti, zaměstnanci, sponzoři, odsouzené ženy a úředníci Městské části Praha 17 se mezi sebou utkali v turnaji společenské hry pétanque. Turnaj proběhl dne 7. září v prostorách zahrady Domova. Turnaj jsme mohli uspořádat na profesionální úrovni díky pomoci České asociace pétanque klubů.

ROZVAHA K 31. 12. 2006 (v tisících Kč)

AKTIVA	2006	2005	PASIVA	2006	2005
Dlouhodobý majetek	1 334	1 937	Vlastní zdroje	390	2 620
Krátkodobý majetek	19 450	19 181	Cizí zdroje	19 832	18 398
z toho: zásoby	574	133	z toho: rezervy	0	0
pohledávky	4 093	5 659	dl. závazky	0	0
finanční majetek	14 783	13 389	kr. závazky	19 832	18 398
Jiná aktiva	90	0	Jiné závazky	652	100
Aktiva celkem	20 874	21 118	Pasiva celkem	20 874	21 118

VÝKAZ ZISKŮ A ZTRÁT K 31. 12. 2006 (v tisících Kč)

NÁKLADY	2006	2005	VÝNOSY	2006	2005
Spotřeba materiálu	6 722	5 849	Tržby za vlastní výkony	25 428	24 064
Spotřeba energie	4 417	3 815	Úroky	90	84
Služby	6 388	6 187	Jiné ostatní výnosy	10	55
Osobní náklady celkem	22 284	19 633	Přijaté příspěvky	4 190	3 943
Daně a poplatky	24	45	Provozní dotace	10 011	7 925
Jiné ostatní náklady	1 822	1 376	Granty	250	393
Náklady celkem	41 657	36 905	Výnosy celkem	39 979	36 464
ZTRÁTA	-1 678	-441			

ZDROJE ROKU 2006 (v tisících Kč)

ROK	2006	2005
Vlastní činnost	25 428	24 064
z toho: platby VZP + OZP	15 667	15 721
platby za sociální pobyty	6 824	5 762
ostatní činnosti	2 937	2 581
Provozní dotace	10 011	7 925
z toho: MZČR	300	200
Městské části	1 320	125
MHMP	8 391	7 600
Granty	250	393
Přijaté příspěvky	4 190	3 943
z toho: Dary FO	2 619	2 088
Dary PO	702	1 004
Veřejná sbírka	869	851
Ostatní výnosy	100	139
Investiční dotace	0	500
Zdroje celkem	39 979	36 964

DÁRCI ZA ROK 2006

FIRMY: AeskuLab, s. r. o., AND, spol. s r. o., Arspring, spol. s r. o., ARTEP, v.d., ATREA, spol. s r. o., AVANTI Miloslava Procházková, BHL Consult, spol. s r. o., Bobo Blok, spol. s r. o., Centrum Fotoškoda, COMAP, spol. s r. o., Česká federace potravinových bank, Český porcelán, a. s., Dektrade, a. s., Femax Trading, spol. s r. o., Floraservis Jarmila Pejpalová, GIENGER CENTRON, s. r. o., GlaxoSmithKline, s. r. o., Gopas, a. s., HEWLETT-PACKARD, s. r. o., Hit Office, s. r. o., CHIRANA T. Injecta CZ, spol. s r. o., Ing. Josef Cívín – auditor, INOS Zličín, a. s., JANUS, spol. s r. o., Jaroslav Hájek autodoprava, Jídelní a lůžkové vozy, a. s., Jiří Strítěský, JUDr. Milan Suchánek, KANIA CZ, s. r. o., Králíček, s. r. o., LandART atelier, s. r. o., Lepton studio, spol. s r. o., Lesy České republiky, s. p., Martin Novák – zámečnické a montážní práce, Maves, s. r. o., Microsoft, s. r. o., Milan Fiedler – ENFI, MK-NEMO, s. r. o., Nakladatelství C. H. Beck, Ochrana podzemních vod, s. r. o., OmADeg – Josef Turchich, OSPAP a. s., Pavel Fischer – ABC Elektro, Pekárna Erika, Porcela Plus, a. s., Pražská plynárenská, a. s., Pražské služby, a. s., PREVIA ČR, s. r. o., Prima ČR, s. r. o., Quick Office, s. r. o., Rehau, s. r. o., Remax, spol. s r. o., Ringfoto, s. r. o., SAKRET CZ k. s., Sarnafil International AG, Server Reality CZ, s. r. o., Skupina nezávislých podnikatelů Romana Čížka, Siemens, s. r. o. – Fond pomoci, Soral & Hanzlik, s. r. o., The Bell School, a. s., Václav Novotný ODADOZ, ZAPA beton, a. s.

Celková výše firemních darů v roce 2006 činila 702 000 Kč.

INSTITUCE: České velkopřevorství řádu maltézských rytířů, Diplomatic Ladies Association, Klub přátel IPA, Kongregace Milosrdných sester sv. Karla Boromejského, Magistrát hlavního města Prahy, Městská část Praha 2, Městská část Praha 4, Městská část Praha 6, Městská část Praha 17, Ministerstvo zdravotnictví ČR, MPSV, Nadace ADRA, Nadace Divoké husy, Nadace Dobré dílo sester sv. Karla Boromejského, Nadační fond Vincentinum, Maltéžská pomoc, Rytířský řád křížovníků s červenou hvězdou, Vězeňská služba ČR.

Celková výše dotací a grantů v roce 2006 činila 10 261 000 Kč.

PARTNEŘI: Agentura F&F, Arcidiecézní charita Praha, AV - PARK s. r. o., Co, kdy v Praze, Česká televize, Český roz-

hlas Regina, Emauzský klášter, Farní charita Strahov, Fórum dárců, HESTIA – Národní dobrovolnické centrum, Hostivický měsíčník, ICN o. p. s., International Women's Association of Prague, Katolický týdeník, Knihkupectví u sv. Vojtěcha, Martinoviny, Národní památkový ústav, Noviny Prahy 2, OVT VS – Řepy, Pražská Pětka, Pražský deník, Rádio Proglas, Řepská sedmnáctka, Střední odborná škola specializační a Vyšší odborná škola ARITA, s.r.o., STOP - informační zpravodaj Městské části Praha 13, Šestka - zpravodaj Prahy 6, Tiskové středisko České biskupské konference, Zpravodaj pražské arcidiecéze, Zpravodaj Zličína a Sobína, Život v Rudné.

Naše zařízení je také vyhledávaným školícím střediskem pro praxe a stáže studentů středních a vysokých škol, jejichž vedení oceňuje naši péči o pacienty a má proto zájem o spolupráci při výchově nových zdravotnických pracovníků.

Partnerské školy: Střední odborná škola sociální sv. Zdislavy v Praze 2 v Ječné, Vysoká škola zdravotnická Praha – Duškova, Jabok – Vyšší odborná škola sociálně pedagogická a teologická, Církevní střední zdravotnická škola Ječná, Vyšší odborná škola zdravotnická Ječná, Taktila – nestátní zdravotnické zařízení (rekvalifikační kurzy pro nevidomé), Dvouletá katolická střední škola Vítkova, Dívčí katolická škola Platněnská, Evangelická akademie Praha, LF Motol, Střední zdravotnická škola a vyšší odborná škola zdravotnická Kladno, Vysoká škola pedagogická a sociální Evropská, 1. LF klinika rehabilitačního lékařství.

INDIVIDUÁLNÍ DÁRCI A DOBROVOLNÍCI:

Velice si ceníme pomoci jednotlivců, kteří podpořili činnost Domova finančně, materiálně, ale i prací nebo odbornou radou.

Individuální dárci přispěli Domovu v roce 2006 celkovou částkou 2 619 000 Kč.

Srdečně Vám děkujeme za Vaše dary, které nám umožní udržet vysokou úroveň služby našim klientům. S Vaší pomocí můžeme zmírňovat jejich zdravotní a sociální obtíže a vytvářet prostředí, kde jsou obklopeni pochopením a profesionální péčí.